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Innledning

CICERO Senter for klimaforskning er en uavhengig 
stiftelse som ble opprettet av regjeringen i 1990. 
CICEROs mandat er å drive forskning, utredning, 
rådgivning og informasjon om klimarelaterte 
nasjonale og globale miljøspørsmål og nasjonal 
og internasjonal klimapolitikk med sikte på å 
fremskaffe kunnskap som kan bidra til å redusere 
klimaproblemet og å styrke det internasjonale 
klimasamarbeidet.     

CICERO er det ledende nordiske, tverrfaglige 
klimaforskningsinstituttet, og blant de ledende på 
verdensbasis. CICERO framskaffer grunnleggende 
kunnskap om klimasystemet, om hvordan klima­
gassutslipp bidrar til global oppvarming og effek­
ten av klimaendringene på natur og samfunn  
lokalt, regionalt, nasjonalt og globalt. Vi følger 
med på og analyserer utslipp fra land, regioner 
og globalt og utarbeider senarioer for framtidi­
ge utslipp og klimaendringer. CICERO forsker på 
hvordan samfunnet kan tilpasse seg til de klima­
endringene som er uunngåelige og hvordan vi 
kan redusere utslipp og omstille samfunn for å 
hindre ytterligere klimaendringer.  Vi forsker på 
beslutningsprosesser og virkemidler i klima- og 
energipolitikken lokalt, nasjonalt og globalt, deres 
fordelingsvirkninger, legitimitet og aksept, inter­
nasjonale klimaforhandlinger og hvordan klima,  
natur og arealbruk må sees i sammenheng. 
CICEROs klimaundersøkelse gjennomføres 
hvert år blant 4000 respondenter. CICERO 
har et omfattende nasjonalt og internasjonalt 
forskningssamarbeid.   

CICERO vokser og hadde ved utgangen av 2025 
i overkant av hundre ansatte. Vi har forskere med 
samfunnsvitenskapelig og naturvitenskapelig bak­
grunn. Vi har rekruttert mange nye medarbeidere 
i løpet av de siste årene. CICERO har god kjønns­
balanse, med noe overvekt av kvinner. Mange av 
våre ansatte kommer fra et annet opprinnelses­
land enn Norge.  

Instituttsektoren i Norge er mangfoldig, og 
CICERO er blant de instituttene som har sterkest 
akademisk profil.  Det betyr at våre ansatte leverer 
forskning av høy akademisk kvalitet og at hoved­
delen av våre inntekter kommer fra prosjekter fra 
Norges Forskningsråd, EU eller andre kilder.  Dette 
er prosjekter som vi vinner i sterk konkurranse med 
andre forskningsmiljøer. CICERO har en lav andel 
oppdragsinntekter, men ambisjon om å styrke det­
te arbeidet og å se vår grunnforskning, anvendte 
forskning og oppdrag i sammenheng. 

I mange av prosjektene som finansieres av Norges 
forskningsråd (NFR) eller EU har vi et verdifullt 
samarbeid med partnere i næringslivet og i offent­
lig sektor.    

CICERO har i en årrekke bidratt til FNs klima­
panel (IPCC) og i tillegg er en av våre forskere 
med i ledelsen der. CICERO har fem forskere som 
er valgt ut som forfattere til den neste hoved­
rapporten (AR7) samt to forskere som skal bidra 
til nye metoderapporter. I forhold til antall ansatte 
er CICERO det forskningsmiljøet i verden som har 
flest bidragsytere til FNs klimapanel.   
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Jana Sillmann under CICEROdagen 2025
Foto: Eilif Ursin Reed. 
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Astrid Arnslett og Tom 
Erik Julsrud i passiar. 
Arendalsuka.
Foto: Eilif Ursin Reed. 

Forskning og publisering 

Forskning

CICERO har forskere med både natur- og 
samfunnsvitenskapelig bakgrunn, og mange av 
forskningsprosjektene er tverrfaglige. Forskningen 
er organisert i tre forskningsavdelinger: 
Klimasystem og utslipp, Politikk, økonomi og 
samfunn og Atmosfære og klimaeffekter. Hver 
avdeling er delt inn i forskningsgrupper.

CICERO har fått tilslag på flere nye prosjekter fra 
Norges forskningsråd, EU, offentlige forvaltning, 
privat næringsliv og ulike oppdrag i 2025. 

I årets tildelinger fra Norges forskningsråd 
fikk vi tilslag på ni prosjekter. CICERO leder 
tre og er samarbeidspartner i seks. De nye 
prosjektene som vi leder selv spenner fra å studere 
ENOVAs virkemiddelbruk, via Indias energi- og 
klimapolitikk, til norske husholdninger energibehov 
og –forbruk.

CICERO har over tid økt antallet EU-søknader 
betraktelig, og har utvidet vår portefølje til 13 
aktive prosjekter i 2025. Vi leder et EU-prosjekt 
med forskning på utslippsreduksjoner av hydrogen 
og er partner i to nyere EU-prosjekter som startet 
opp i 2025. Vi fikk i starten av 2026 også tilslag 
på enda et CICERO-ledet EU-prosjekt som starter 
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opp i 2026. Prosjektet RealESMs hovedmål er 
å sette oss bedre i stand til å forstå regional 
klimautvikling de neste tiårene, og å forutse både 
ekstreme enkelthendelser og lengre perioder der 
klimaendringer og naturlige svingninger trekker i 
samme retning. 

CICERO er samarbeidspartner i to av seks sentre 
for kunstig intelligens som startet opp i 2025.  Vi 
deltar også som samarbeidspartner i tre av tre 
transportsentere som fikk tilslag i 2025. 

CICERO har i løpet av 2025 ansatt fire forskere for 
å øke kapasiteten innen forskningstemaer med 
god prosjekttilgang og innen strategisk viktige 
områder. 

Publisering og formidling

CICERO har en sterk akademisk profil og er blant 
instituttene som har høyest publiseringsrate 
per forskerårsverk i Norge, og instituttet 
har mange publikasjoner i høyt rangerte 
internasjonale tidsskrifter. CICERO har registrert 
132 vitenskapelige publikasjoner i 2025, og 
publiseringspoeng for året anslås før endelig 
rapportering til ca 2,07 poeng per forskerårsverk 
(mot 1,86 i 2024). Dette er høyere enn de siste to 
årene. Over 45% av publikasjonene i 2025 ble 
publisert i tidsskrifter og forlag på nivå 2. 

I tillegg til vitenskapelige artikler, publiserte 
CICEROs forskere flere rapporter og andre 
publikasjoner i 2025. Eksempler på dette er finnes 
på instituttets hjemmeside.

Forskningssamarbeid

CICERO har et utstrakt nettverk av nasjonale og 
internasjonale samarbeidspartnere. Viktige deler 
av nettverket er etablert gjennom arbeidet i FNs 
Klimapanel, og gjennom EU- og NFR-finansierte 
prosjekter, gjennom deltakelse i nasjonale og 
internasjonale nettverk og komitéer samt gjennom 
gjesteforskeropphold. CICERO både mottar og 
initierer henvendelser om samarbeidsprosjekter. 

På nasjonalt plan har CICERO formelle 
tilknytninger til institutter i Forskningsinstituttenes 
fellesarena, Miljøalliansen, CIENS, Norsk 
klimaservicesenter (KSS), Fram-senteret og Norsk 
senter for klimatilpasning (NORADAPT). Vi er 
i tillegg en sentral partner i forskningssenteret 
Include (Forskningssenter for sosialt inkluderende 
energiomstilling, FME), samt at vi deltar i en rekke 
prosjektsamarbeid og uformelle forbindelser 
gjennom nettverk. Regjeringen har i 2025 
oppnevnt langsiktige sentre innen kunstig 
intelligens og innen transportforskning. CICERO 
er med i flere av disse i samarbeid med andre 
forskningsinstitutt, universitet, samt offentlig og 
privat virksomhet, se 
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Kommunikasjon og samfunnskontakt 

CICEROs oppgave er også å formidle 
klimaforskning og kommunisere med de som 
bruker forskningen vår. Dette er nedfelt i vår 
formålsparagraf. I 2006 ga Stortinget CICERO 
i tillegg en spesiell nasjonal oppgave knyttet til 
informasjon og forskningsformidling.

I tillegg til aktivitetene beskrevet nedenfor, har 
CICERO en omfattende kommunikasjons- og 
formidlingsaktivitet overfor næringsliv, offentlige 
organer, kommuner og organisasjoner gjennom 
våre forskningsprosjekter. CICERO ble i 2025 
nevnt ca 2.300 ganger i trykte og digitale 
medier, og CICEROs nettside hadde ca 128.500 
besøkende.

CICEROdagen

CICEROdagen er en møteplass for alle som 
er opptatt av klima. Her presenterer CICERO 
oppdatert kunnskap på tvers av hele instituttets 
bredde. I 2025 ble arrangementet avholdt den 
6. mai på Rebel i Oslo. Det ble gjennomført 
totalt 19 arrangementer fordelt på tre parallelle 
spor. Anslagsvis 1000 mennesker deltok i løpet 
av dagen. I tillegg var ca 800 mennesker innom 
den digitale sendingen. Det er en økning i antall 
deltakere fra året før.

CICEROdagen 2025 ga oss veldig mange positive 
tilbakemeldinger fra beslutningstakere og ansatte 
fra næringslivet, departementer, direktorater, 
organisasjoner og politiske partier, og dette har 
styrket vår relasjon til flere samfunnsaktører.  

Opptak av alle arrangementene finnes her: 
CICEROdagen 6. mai 2025 

Arendalsuka

Arendalsuka er en viktig arena for CICERO og en 
populær festival for forskerne å delta på. CICERO 
er blant de mest etablerte aktørene i Arendal og 
blant de ledende forskningsinstitusjonene med 
tanke på antall arrangementer og oppslutning. 
I 2025 gjennomførte vi ti arrangementer over 
to dager på Altingets scene i bakgården til 

Grid-Arendal. I tillegg deltok CICEROs ansatte 
med innlegg på 5 eksterne arrangementer.  

Opptak av alle arrangementene finnes her: 
Arendalsuka 2025

KLIMA

Magasinet Klima hadde elleve digitale utgaver 
i 2025. Hver utgave har et eget tema. I 2025 
har vi blant annet løftet frem fremtidens 
matsystem, stortingsvalget, norsk klimapolitikk, 
1,5-gradersmålet og fremtidens drivstoff. Flere 
av sakene ble plukket opp av fagpresse/øvrige 
medier som har ønsket å lage egne saker 
om temaene. Antall abonnenter er 11 000 og 
åpningsraten ligger mellom 30 og 40 prosent, noe 
vi anser som bra for denne type nyhetsbrev. 



Fullt hus med Torbjørg Jevnaker  
under CICEROdagen. 
Foto: Eilif Ursin Reed
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Personal

CICEROs antall årsverk øker jevnt og vi hadde i 
2025 totalt 90,3 årsverk. CICERO fortsatte rekrut­
teringen i 2025 og i løpet av 2025 har vi fått åtte 
nye medarbeidere. Sju har sluttet i løpet av året, 
hvorav fire var i timelønnede stillinger. 

Av CICEROs 103 ansatte 31. desember hadde 68 
doktorgrad (hvorav 63 i hoved¬stilling). Av disse 
var én ansatt i administrativ stilling og én i le­
delsen. CICERO hadde totalt sju stipendiater i 
2025 fordelt på alle tre forskningsavdelinger. Alle 
CICEROs stipendiater i 2025 var kvinner. CICERO 
hadde to Professor II i bistilling tilknyttet CICERO i 
2025, hvorav en kvinnelig.

Gjennomsnittsalderen for ansatte på CICERO i 
2025 var 45,3 år. Tallene for alle ansatte inkluderer 
bistillinger og timelønnede. Det ble tatt ut totalt 
30,7 månedsverk foreldrepermisjon i 2025, hvor­
av 26,1 månedsverk av kvinner og 4,6 av menn. 
Både i 2025 og tidligere år, er erfaringen at kvin­
ner og menn tar ut anslagsvis like store del av 
foreldrepermisjonen

Arbeidsmiljø og miljøtiltak

Styret vurderer fortsatt arbeidsmiljøet ved CICERO 
som godt. Sykefraværet i 2025 er stabilt og end­
te på 3,72 prosent (mot 3,76 i 2024). Andel av det 
totale sykefraværet er fordelt med 75 prosent for 
kvinner og 25 prosent for menn.  CICERO gjen­
nomfører arbeidsmiljøundersøkelse annen hvert 
år, og gjennomførte en ny arbeidsmiljøundersø­
kelse høsten 2024 som ble fulgt opp i 2025. Neste 
undersøkelse holdes etter flytting høsten 2026.

Det er ikke rapportert om skader eller ulykker ved 
arbeidsplassen i løpet av året.

CICERO oppdaterte i 2024 policyen for reiser og 
reduksjon av utslipp, med et formål å redusere 
CICEROs fotavtrykk knyttet til arbeidsreiser. Det 
skal i løpet av 2026 settes et langtidsmål for re­
duksjon av utslippene og policyen legges ut åpent 
på CICEROs hjemmeside. 

CICERO har vært Miljøfyrtårnbedrift siden 2011 
og ble resertifisert sist i 2023. CICERO legger vekt 
på gjenbruk, og ca. 80 % av alle møbler er kjøpt 
brukt. Dette har både en betydelig miljømessig 
gevinst og en kostnadsbesparelse. CICERO flytter 
høsten 2026 til Campus Ullevål, og i planleggingen 
fram mot flyttingen er det bevissthet rundt valg av 
gjenbruk og bærekraftige løsninger. 

2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016

Ansatte 
i løpet av året 107 103 101 103 99 87 85 87 80 73

Ansatte 
pr. 31.12 103 100 97 91 92 81 81 80 77 71

Årsverk 90,3 88,3 81,1 80,3 72,2 70,9 67,5 65,1 64,3 59,0

Forskerårsverk 66,0 62,9 57,4 57,3 49,9 50,0 47,8 46,6 45,8 41,4

Tallene inkluderer både korttidsansatte, vikarer og fulltidsansatte.  
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Likestilling og arbeid for å hindre 
diskriminering

CICERO tilstreber å få en lik kjønnsmessig forde­
ling i de ulike stillingskategoriene og i ledelsen. 
CICERO har eksempelvis en god kjønnsbalanse på 
gruppeledernivå med fire kvinner og fire menn. 

Per 31.12.25 besto styret av fem kvinner og tre 
menn. 

CICERO arbeider aktivt for å forhindre diskrimine­
ring som følge av kjønn, alder, nedsatt funksjons­
evne, etnisitet, nasjonal opprinnelse, språk, politisk 
syn, medlemskap i arbeidstaker-organisasjon, 
livssyn eller seksuell orientering. CICEROs policyd­
okumenter gjennomgås med de tillitsvalgte jevnlig 
og presenteres for alle ansatte. Det er godt sam­
arbeid mellom samarbeidsutvalget på CICERO 
(SUC) og ledelsen.

Fra 1. januar 2020 ble det endrede krav til rede­
gjørelse for likestillingsarbeidet. Det er i samarbeid 
med AMU og SUC utarbeidet en egen redegjø­
relse og tiltaksplan for likestilling ved CICERO. 
Oppdaterte tall for likestilling og kjønnsbalanse 
for 2025 ligger i tabellen over og legges som eget 
dokument på CICEROs hjemmeside.

For hovedandelen av ansatte som er forskere 
ser det slik ut for 2025 når det gjelder lønn og 
lønnsforskjeller: Forsker I – kvinner har 97,7 % 
(mot 96,1 % i 2025) av menns lønn, for Forsker II 
er tallet 100,7 % mot 99,8 i 2024. Når det gjelder 

kategorien Forsker I, er det flere menn med len­
gre ansiennitet etter opprykk til Forsker I. De siste 
årene har flere av CICEROs kvinner i Forsker 
II-kategorien fått opprykk og i 2025 hadde vi tre 
opprykk blant de kvinnelige forskerne.

Kvinner på CICERO har 91,8 % av menns gjen­
nomsnittslønn i 2025 (mot 90,5 % i 2024). 
Lønnsforskjellene skyldes i hovedsak at det er 
ansatt flest kvinner de siste årene, og at flere av 
dem er yngre og tidlig i karriereløpet. 

De totale årsverkene på 90,3 fordelte seg med 53,9 
på kvinner og 36,4 på menn. CICERO hadde sju 
doktorgradsstipendiater i 2025 - alle var kvinner. I 
2025 var det fem som jobbet redusert stilling/del­
tid, hvorav en mann og fem kvinner. CICERO har 
ingen ansatte som jobber ufrivillig deltid.

Av 66 forskerårsverk som ble utført ved CICERO 
i 2025, ble 39,1 utført av kvinner og 25,9 av menn. 
CICEROs ledergruppe besto i 2025 av tre kvinner 
og tre menn. 

CICERO vil publisere stiftelsens årsrapport i hen­
hold til Lov om virksomheters åpenhet og arbeid 
med grunnleggende menneskerettigheter og 
anstendige arbeidsforhold (åpenhetsloven) innen 
30. juni 2025.

* Alle er PhD-stipendiater (CICERO har kun kvinnelige stipendiater per 31.12.23)
** Bistillinger, timelønnede og ansatte med hovedstilling annet sted er ikke medtatt. Dette punktet er ment å få 
frem ufrivillig deltid. På CICERO er dette primært ansatte i ønsket redusert stilling knyttet til omsorg for barn.
*** Gjelder hele eller deler av året.

Kjønnsbalanse
totalt i 2025

Andel av 
total %

Midlertidige 
ansatte (antall)
Per 31.12.24*

Deltid *** Foreldrepermisjon,
Antall mnd.
Totalt

Menn 36,4 årsverk
(40 ansatte) 40,8 % 0 1 4,6

Kvinner 53,9 årsverk
(63 ansatte) 59,2 % 6 5 26,1
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CICERO har en ekstraordinær egenkapital et­
ter salget av datterselskapet CICERO Shades 
of Green i 2022. Styret har besluttet at midlene 
fra dette salget i årene fremover, om lag 200 
mill. kr i 2022, skal finansiere spesielle tiltak og 
strategiske prosjekter i tråd med styrets retnings­
linjer for bruk. I årsregnskapet er midlene skilt 
ut som «Egenkapital med selvpålagte restrik­
sjoner». I denne beretningen kalles de heretter 
«Towards2050-midlene». Det er fra styret og 
CICEROs side satt av en planlagt sum fra T2050-
midlene til bruk hvert år. T2050-midlene er ikke 
inntekter, men framgår i rapporteringen som et 
negativt driftsresultat. Finansinntektene totalt 
dekker det negative driftsresultatet i 2025. 

	● Driftsresultatet for ordinær virksomhet (ekskl. 
Towards2050-midler) viser et overskudd på 0,7 
mill. kr. 

	● Årets resultat før skatt for ordinær virksomhet 
tekskl. Towards2050-midler) viser et overskudd 
på 5,2 mill. kroner.  

	● Driftsresultatet for Towards2050-midler viser et 
underskudd på 19,2 mill. kroner 

	● Årets resultat før skatt for Towards2050 viser et 
underskudd på 2,0 mill. kroner

CICEROs regnskap for 2025 viser et samlet drifts­
resultat på -18,5 mill. kroner (-18,8 mill. kr. i 2024). 
Årsresultat 2025 er positivt med 3,1 mill. kroner 
(15,9 mill. kr. i 2024). Resultat før skatt viser kr 3,2 
mill. kroner. Årsresultatet for 2025 overføres til an­
nen egenkapital og fordeles mellom ordinær drift 
og ekstraordinære poster.

Totale inntekter 2025 er 134,3 mill. kroner. (133 mill. 
kroner i 2024). Grunnbevilgningens andel av dette 
utgjorde 9,2 % (10,7% i 2024). Grunnbevilgningens 
andel av inntekter etter fradrag av midler til andre 
er 11,2% (13,7% i 2024). CICERO har god likviditet 
og soliditet. Egenkapitalandelen er 81,6 %.

Driftsresultatet utgjør -13,7 % av inntekter og års­
resultat utgjør 2,3 % av inntekter. 

Inntekter fra internasjonale oppdragsgivere 
utgjorde i 2025 10,3 % av totale driftsinntek­
ter. Tilsvarende andel i 2024 var 12,9 %. Norges 
forskningsråd utgjorde den største kilden til drift­
sinntekter med 70,1 % i 2025. (71,1% i 2024).

CICERO har levert selvangivelse siden skatte­
året 2008. Skatteetaten har vurdert CICERO til 
å være delvis skattepliktig. Forutsetningen om 
fortsatt drift ligger til grunn for avleggelsen av 
årsregnskapet.

Økonomiske nøkkeltall

Medya Temelli Fenerciog Erik Tollefsen 
feirer en vellykket CICEROdag.

Foto: Eilif Ursin Reed
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Framtidsutsikter

CICEROs strategi for 2025 – 2030 understreker at 
CICEROs styrker skal videreutvikles og forsterkes. 
Nå er verden sterkere preget av rivalisering og 
mindre av globalt samarbeid enn tidligere. Norge 
og Europa skal ruste opp for å styrke sikkerhet 
og beredskap. Langsomme og ekstreme klima­
endringer er utfordringer som må løses i en bered­
skapssammenheng. Desinformasjon og polarise­
ring er også en utfordring for klimaomstillingen. 
Klimautfordringene får mindre plass i offentlighe­
ten og i politiske prioriteringer. CICERO vil bidra til 
å løse de nye samfunnsutfordringene og hele tiden 
søke å forstå nye endringer og rammebetingelser 
for klimaforskning og klimapolitikk. CICERO vil 
også arbeide aktivt med å styrke sitt arbeid med 
KI i perioden, både gjennom egne strategiske sat­
singer og deltakelse i pågående KI-sentre.

CICERO har lang erfaring med tverrfaglig klima­
forskning som vi ønsker å utvikle videre. Omstilling 
til et lavutslippssamfunn og tilpasning til de 
klimaendringene som ikke kan avverges, vil kreve 
nye sammenstillinger av kunnskap og forskning 
fra ulike disipliner. CICERO ønsker å bidra sterkt i 
dette arbeidet både på lokalt, nasjonalt og inter­
nasjonalt nivå.  Vi tar sikte på å ha god kjennskap 
til de viktigste sektorene i klimaomstillingen og 
være en god samarbeidspartner for kunnskapsmil­
jøer innenfor de ulike sektorene.      

En viktig del av CICEROs mandat er å formidle 
forskning til publikum og viktige samfunnsaktører. 
I en offentlighet som er preget av betydelig des­
informasjon er det viktig at alle kan være trygge 
på at det CICERO formidler er vitenskapelig og 
forskningsbasert. CICERO vil fortsette å prioritere 
forskningsformidling høyt.   

CICERO er et konkurranseutsatt forskningsinsti­
tutt, og vår prosjektutvikling styres i stor grad av 
utlysninger fra Forskningsrådet og EU.  Vi arbeider 
derfor systematisk med å utvikle nye forsknings­
spørsmål og prosjektideer. Vi har stor bredde i 
forskningsnettverk nasjonalt og internasjonalt. 
Det er viktig for vårt faglige utviklingsarbeid, men 
også for å vinne prosjekter i ulike utlysninger.  

CICERO er et av få internasjonale forskningsin­
stitusjoner som er representert i FNs klimapanels 
ledelse og i alle tre arbeidsgruppene i AR7 (The 
Physical Science Basis; Impacts, Adaptation and 
Vulnerability; Mitigation of Climate Change). Dette 
arbeidet forventes å være ferdig mot slutten av 
2029 og gir oss en unik mulighet til å være med 
å utvikle forskningsfronten både innenfor hvert 
av hovedområdene og i skjæringsfeltet mellom 
dem. CICERO bruker interne strategiske ressurser 
på deltakelsen og arbeider aktivt med å overføre 
kunnskapen til resten av organisasjonen for å ut­
vikle nye prosjektidéer og -søknader for fremtidig 
forskningsfinansiering.

T2050-midlene bidrar til å styrke CICEROs 
forskningsvirksomhet de neste 15 – 20 årene 
gjennom utvikling som ikke umiddelbart kan 
omsettes i prosjektsøknader knyttet til utlysninger. 
CICERO har egenfinansierte flerårige strategiske 
satsinger knyttet til alternative drivstoff, forståel­
se av klimarisiko, befolkningens oppslutning om 
klimapolitikk, handelsbarrierers påvirkning på 
internasjonal klimapolitikk, klimatilpasning og 
infrastruktur knyttet til videreutvikling av CICEROs 
modellverktøy.  Det er også et nasjonalt og globalt 
behov for å utvikle forskning i skjæringspunktet 
mellom natur og klima. Klimaendringer, tap av 
naturmangfold og nedbygging av arealer henger 
tett sammen, kan ikke løses hver for seg og er 
omfattet av internasjonale avtaler. Både nasjonale 
og lokale myndigheter etterspør utvikling av kunn­
skap på dette området, noe CICERO blant annet 
bidrar til gjennom en rammeavtale med KLD.

Vi har i dag en stor del av inntektene våre fra 
prosjekter i Forskningsrådet, men søker samtidig 
nye inntektskilder og fortsetter å utvikle oppdrags­
virksomheten vår. Prosjekter i EU og fra andre 
kilder krever en egenandel fordi våre timepriser 
i Forskningsrådet ikke dekkes fullt ut. En betyde­
lig del av vår grunnbevilgning benyttes til slike 
egenandeler.
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Selfie-tid under Arendalsuka, med Kristin Halvorsen og Tale Hungnes fra Fremtiden i våre hender. Foto: Eilif Ursin Reed	
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Christine Tørklep 
Direktør

Solveig Aamodt 
Ansattvalgt styremedlem

Kjetil Aas 
Ansattvalgt styremedlem

Helge Jordheim 
Styremedlem

Kjetil Houg 
Styremedlem

Stina Billinger 
Styremedlem

Lena M. Tallaksen 
Styremedlem

Georg Riekeles 
Styremedlem

Hanne Rønneberg 
Styreleder

Henrik Urdal 
Nestleder

Styret

Fra og med 2022 oppnevnes CICEROs styre av 
en styreoppnevningskomite. Styreoppnevnings-
komiteen består av Idar Kreutzer (leder), 
Karoline Andaur (WWF), Sandrine Benard 
(Miljødirektoratet), Øystein Prytz (Universitet i 
Oslo) og Agnes Landstad (Forskningsinstituttenes 
Fellesarena). 

Ansvarsforsikring

Det er tegnet forsikring for styrets medlemmer og 
daglig leder for deres mulige erstatningsansvar 
for skade på tredjemanns person, ting eller for­
mueskade. Forsikringen gjelder for enhver fysisk 
person som tidligere, nåværende eller fremtidig er 
medlem eller varamedlem i styret, daglig leder og 
leder som kan pådra seg personlig ledelsesansvar. 
Forsikringssummen er på kr 10 000 000,-.

Styret hadde følgende sammensetning 
01.01.24 – 31.12.25: 

Jens Ulltveit-Moe, Umoe (styreleder), Hanne 
Rønneberg (nestleder), Per Gunnar Røe, UiO 
(medlem), Lena M. Tallaksen, UiO (medlem), Georg 
Riekeles, European Policy Center (medlem), Stina 
Billinger, Syre (medlem), Solveig Aamodt (an­
sattvalgt styremedlem) og Astrid Arnslett (an­
sattvalgt styremedlem). 

Styret hadde i 2025 sju møter.

Nytt styre fra 01.01.26

Styreoppnevningskomiteen har utnevnt følgen­
de styre for perioden 01.01.26 – 31.12.27: Hanne 
Rønneberg (styreleder), Henrik Urdal, PRIO (nest­
leder), Lena M. Tallaksen, UiO (medlem), Georg 
Riekeles, European Policy Center (medlem), Stina 
Billinger, Syre (medlem), Helge Jordheim, UiO 
(medlem), Kjetil Houg, Folketrygdfondet (medlem), 
Solveig Aamodt (ansattvalgt styremedlem) og 
Kjetil Aas (ansattvalgt styremedlem).

Styret i CICERO Senter for klimaforskning, Oslo, 09. april 2026
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